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White & Case nejlepší evropskou právní
firmou v oblasti private equity
Tisková zpráva

White & Case byla vyhlášena evropskou právní firmou roku v oblasti private equity (Private Equity
Legal Adviser of the Year) v rámci Mergermarket European M&A Awards 2014. K získání této
prestižní celoevropské ceny významně přispěl také tým pražské kanceláře.

Při slavnostním vyhlášení v londýnském hotelu Savoy 11. prosince cenu převzali partneři White &
Case Michal Smrek (Praha), Lennart Petersen (Stockholm), Jan Matějček (bývalý managing partner
pražské kanceláře, nyní vedoucí sekce fúzí a akvizic londýnské kanceláře) a partneři Richard Youle a
Ian Bagshaw z londýnské kanceláře, kteří společně vedou celoevropský private equity tým White &
Case.

Michal Smrek, partner White & Case a vedoucí private equity týmu pražské kanceláře, úspěch
okomentoval: „Ocenění Mergermarket si velice vážíme, jelikož se odvíjí od skutečně realizovaných
transakcí. Zároveň ukazuje naše výjimečné propojení s londýnskou private equity skupinou vedenou
Richardem a Ianem, které nás výrazně posílilo v regionu.“

Příchod partnerů Iana Bagshawa a Richarda Youlea z Linklaters, kteří posílili tým londýnské
kanceláře na začátku roku 2014, představuje jeden z největších přestupů na trhu za posledních pět
let.

Tým pražské kanceláře pod vedením Michala Smreka výrazně přispěl k vítězství  White & Case
zejména následujícími dvěma transakcemi, které byly zahrnuty v hodnocení v rámci nominace na
toto ocenění:

AVAST SOFTWARE – PRODEJ VÝZNAMNÉHO MENŠINOVÉHO PODÍLU AMERICKÉMU FONDU
CVC CAPITAL PARTNERS
White & Case zastupovala společnost Avast Software a konsorcium prodávajícího akcionáře při
prodeji významného menšinového podílu do vlastnictví CVC Capital Partners, jedné z předních
světových firem v oblasti private equity a investičního poradenství. Tato transakce ocenila Avast na
zhruba 1 miliardu dolarů.

MID EUROPA PARTNERS – PRODEJ T-MOBILE CZECH REPUBLIC DO VLASTNICTVÍ DEUTSCHE
TELEKOM
White & Case zastupovala Falcon Group, konsorcium investorů ovládané ze 75 procent fondy
spravovanými a servisovanými společností Mid Europa Partners, vedoucím buyout investorem
specializujícím se na střední a východní Evropu a Turecko, při uzavírání smlouvy o prodeji celého
jeho podílu ve společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. v hodnotě 828 milionů eur společnosti
Deutsche Telekom AG.

Celkově White & Case v rámci Evropy poskytla poradenství při 85 transakcích v oblasti soukromého
kapitálu (private equity) v celkové hodnotě více než 40 miliard liber.



Ocenění každoročně uděluje nezávislá informační agentura Mergermarket za nejlepší výsledky v
oblasti korporátního práva, private equity, bankovnictví a fúzí a akvizic.
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